
 

   

Ученици от плевенското СУ „Стоян Заимов“ ще ползват
временно учебните бази на ОУ „Никола Вапцаров“ и СУ
„Анастасия Димитрова“
вторник, 30 юли 2024

Заради предстоящ ремонт през новата учебна година учениците на Средно училище (СУ) „Стоян
Заимов“ - Плевен, ще бъдат разпределени временно в две учебни бази – на закритото Основно училище
(ОУ) „Никола Вапцаров“ и в СУ „Анастасия Димитрова“. Решението бе прието в Общинския съвет, като
съветниците подкрепиха и предложението учебните стаи и санитарните възли в ОУ „Никола Вапцаров“,
където ще бъдат настанени учениците от 1 до 4 клас, да бъдат ремонтирани преди началото на
учебните занятия. Информация по темата предостави заместник-кметът с ресор „Хуманитарни
дейности“ в Община Плевен, Елина Димитрова:

„Във връзка с реализиране на проект „Модернизация на образователната среда“ по Национален
план за възстановяване и устойчивост е одобрен проект за обновяване и модернизация на училищната
база на СУ „Стоян Заимов“ - Плевен. За срока на ремонтните дейности е необходимо учебният процес да
се осъществява в друга сграда. Проучихме различните варианти за възможни свободни учебни бази на
територията на Плевен и като подходящи установихме тези на ОУ „Никола Вапцаров“ и СУ „Анастасия
Димитрова“. Приоритет ни бе учениците от 1 до 4 клас да бъдат настанени в близост до училището. За
тях са нужни поне десет класни стаи, за да се осигури целодневна организация на учебния процес. По-
големите ученици - от 5 до 12 клас, ще се наложи да пътуват от жк „Сторгозия“ до СУ „Анастасия
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Димитрова“. Имаме съгласието по така предложения вариант за учебната 2024/2025 г. и на директора
на СУ „Стоян Заимов“.

В момента базата на закритото ОУ „Никола Вапцаров“ все още се ползва от Професионалната
гимназия по механоелектротехника, чиято сграда бе ремонтирана през изминалата учебна година. Тя
трябва да бъде освободена до 19 август, но се очаква това да се случи и по-рано, за да може в нея да
започнат ремонтните дейности преди влизането на 15 септември на малките ученици от СУ „Стоян
Заимов“. Идеята за ремонта в ОУ „Никола Вапцаров“ е не само с цел базата да бъде във вид, подходящ
за малките ученици, но и в бъдеще да може да се ползва като оборотна при аналогични ситуации.
Подобен ремонт предстои и в ОУ „Д-р Петър Берон“- Плевен.   

 

В СУ „Стоян Заимов“ се предвижда да бъде извършен вътрешен основен ремонт на
настилки, тавани, стени и санитарни възли. Във връзка с осигуряването на достъпна среда ще
бъде изграден и нов асансьор, за улеснение на ориентацията на хора с увредено зрение по
достъпните маршрути ще се изпълнят и тактилни ивици в жълт цвят. Проектът предвижда
също подмяна на отоплителната инсталация в сградата, на осветителни тела с
енергоспестяващи, монтаж на нови термопомпени бойлери за всички санитарни помещения,
ремонт на покрив. Ще бъдат монтирани и фотоволтаични панели и акумулаторен парк, а
добитата енергия ще се използва за собствени нужди. Общата стойност на проекта е 4 227
336.54 лева с ДДС. 
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